Crgdrmgungsfterterfarif

nady § 18 des Gefetses vom 14, Juli 1893 und der K

g @i?‘__g_;ganguxt_gﬁ[tcuer Betragt .

gl. Derordnung v. 25, Juni 1895.
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l 6000 — 8000 3,20 } 740000 — 760000 -— |l 1920000 — 1940000 = 1010,,,
8000 — 10000 - 400 || 760000 — 780000 — Il 1940000 — 1960000 = 1020,
10000 — 12000 - Seo || 780000 — 800000 — || 1960000 — 1980000 = 1031,
12000 — 14000 — 6,4 | 800000 — 820000 — i 1980000 — 2000000 = 1041,
14000 — 16000 - 40 820000 — 840000 — |l 2000000 — 2020000 = 1052,
16 000 — 18000 S0 | 840000 — 860000 — 2020000 — 20407000 = 1062,
18000 — 20000 99 | 860000 — 880000 -~ 2040000 — 2060000 = 10734,
20000 — 22000 10,6 | 880000 — 900000 . i 2060000 — 2080000 = 1083,
22000 — 24000 — llg i 900000 — 920000 — f 2080000 — 2100000 = 1 094,60
| 24000 — 28000 A2 iff 920000 — 940000 — | 2100000 — 2120000 = 1104,
28000 — 32000 I, | 940000 — 960000 I 2120000 — 2140000 = 11154,
32000 — 36000 — 16 | ' 960000 — 980000 2140000 — 2160000 = 11254,
36000 — 40000 — 194 || 980000 — 1000000 - 2160000 — 2180 000 — 1 136 4,
I 40000 — 44000 — 21,5 | 1000000 — 1020000 - | 2180000 — 2200000 - 1146,¢,
44000 — 48000 — 235 | 1020000 — 1040000 — [ 2200000 — 2220000 = 1157,,,
48000 — 52000 25,00 |, 1040000 — 1060000 2220000 — 2240000 - 1167,
52000 — 56 000 27,40 | 1060000 — 1080000 2240000 — 2260000 = 1178y,
| 56 000 — 60000 29,450 || 1080000 — 1100000 - 2260000 — 2280000 == 11884,
60000 — 70000 — Blg | 1100000 — 1120000 — 2280000 -— 2300000 -~ 1199,
70000 — 80000 — 36, { 1120000 — 1140000 — | 2300000 — 2320000 = 1209,
80000 — 90000 42,00 | 1140000 — 1160000 — 2320000 — 2340000 = 1220,,,
I 90 000 — 100 000 4750 [ 1160000 — 1180000 — 2340000 — 2360000 = 1230,
100 000 — 110000 52,60 i 1180000 — 1200000 — 2360000 — 2380000 == 1241,,,
110000 — 120000 57,80 | 1200000 — 1220000 — 2380000 — 2400000 = 1251,
120000 — 130000 — 63, [ 1220000 — 1240000 — 2400000 — 2420000 = 1262,,,
Il 130000 — 140000 — 68, [ 1240000 — 1260000 — 2320000 — 2440000 = 1273,
140 000 — 150000 3,60 1| 1260000 — 1280000 — 2440000 — 2460000 = 1283,,,
‘ 150 000 — 160 000 P8 | 1280000 — 1300000 — 2460000 - 2480000 = 1294,
160 000 — 170000 84,00 || 1360000 — 1320000 — 2480000 — 2500000 = 1304,,,
170000 — 180000 — 89,4 i 1320000 — 1340000 — 2500000 — 2520000 = 1315,4,
180 000 — 190 000 9,60 lfl 1340000 — 1360000 — 2520000 — 2540000 = 1325,
L 190 000 — 200 000 100,00 Il 1360000 — 1380000 — 2540000 — 2560000 = 1336,
200000 — 220000 105,50 ||| 1380000 — 1400000 — Il . 2560000 — 2580000 = 1346,
220000 — 240000 115,60 ||l 1400000 — 1420000 — [ 2580000 — 2600000 = 1357,
“ 240000 — 260000 — 126, ;, 1420000 — 1440000 — [l 2600000 — 2620000 = 1367,
260 000 — 280 000 136,5 || 1440000 — 1460 000. — Il 2620000 — 2640000 = 1378,
280000 — 300000 147,00 || 1460000 — 1480000 — || 2640000 — 2660000 = 1388,
h 300 000 — 320000 157,60 ff 1480000 — 1500000 - il 2660000 — 2.680 000 = 1399 4,
320000 — 340000 168,50 ff 1500000 — 1520000 — 1 2680000 — 2700000 = 1409,
340000 — 360000 - 1784 I 1520000 — 1540000 — | 2700000 — 2720000 = 1420,
360000 — 380000 — 189, 1540000 — 1560000 — 2720000 — 2740000 = 14304,
380000 — 400000 — 199, Il 1560000 — 1580000 — |l 2740000 — 2760000 = 1441,
400000 — 420000 — 210, 1580000 — 1600000 — |l 2760000 — 2780000 = 14514,
420 000 — 440000 221,00 |l 1600000 — 1620000 — [l 2780000 — 2800000 = 14624,
440000 — 460000 . - 231, 1620000 — 1640000 — || 2800000 — 2820000 = 1472,
460000 — 480000 — 242, (Il 1640000 — 1660000 —- |l 2820000 — 2840000 = 1483,
480000 — 500000 - 252, | 1660000 — 1680000 — 2840000 — 2860000 = 14934,
500000 — 520000 — 263, | 1680000 — 1700000 — u f f- um je 20000 Mart |y g5 umje
520000 — 540 000 273, || 1700000 — 1720000 — fteigend 10,52 Mar?
540000 — 560 000 284,99 fI 1720000 — 1740000 — mit der Mafgabe fleigend, daf jeder iibers
560000 — 580000 -— 294, 1740000 — 1760000 — [ehieBende nidt durdy 20 theilbare Pfewni:
580000 — 600000 305,00 | 1760000 — 1780000 — i '::Zf:i; ol foiﬁ““:rpffbf’“'iﬁ‘;
600000 — 620000 . 315,40 \' 10600 — 1480000 = weniger betrdgt, anf 'brn nidit ‘niebregr-en ]iln
620000 — 640000 — 326,49 1800000 — 1820000 — diefer Meife theilbaren Betrag absurunden ijt.
640000 — 660000 — 336, |l . 1820000 — 1840000 — !
660000 — 680000 — 347, I 1840000 — 1860000 = Il
680000 — 700000 - 357, I 1860000 — 1880000 — |
700000 — 720000 — 368,, 1880000 — 1900000 — il
720000 — 740000 — 378, || 1900000 — 1920000 = |
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